



В Республике Бурятия двое работников дистанции электроснабжения признаны виновными в нарушении правил безопасности эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекших травмирование 9-летнего ребенка электротоком

Собранные следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику района контактной сети Улан-Удэнской дистанции электроснабжения ОАО «РЖД» Андрею Ветошникову и старшему электромеханику этого подразделения Виктору Немерову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что Ветошников и Немеров не обеспечили на одном из участков проходящей вдоль железной дороги в городе Улан-Удэ высоковольтной электролинии соблюдение соответствующих правил её технической эксплуатации, в соответствии с которыми минимальное расстояние от проводов до поверхности земли в населенной местности должно составлять 7 метров.

В результате допущенных Ветошниковым и Немеровым нарушений 31 мая 2015 года в городе Улан-Удэ Республики Бурятия в районе улицы Амбулаторной на 5645 км пикете 2 ВСЖД 9-летний мальчик, играя вблизи ограды своего дома, получил электротравму, коснувшись находящейся у него в руках металлической проволокой провода фидерной трассы № 6 под напряжением 27 тысяч вольт, который проходит напротив дома пострадавшего на высоте 3 метров от поверхности земли.

С термическими повреждениями лица и ожогами дыхательных путей пострадавший доставлен в лечебное учреждение, где ему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь. Ребенок получил тяжелую электротравму в виде ожогов 75 % тела и до настоящего времени находится на лечении.

Приговором суда Ветошникову назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей, Немерову - в размере 110 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112469>